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EvOaimio
H evBadnia (H) ovotpatog opiletoar wg: H=U+pV

AN oL elvat 1) Yooy onpooto TG evBaATiog ;

[ pioe petaoAn mov npaypatonoteltal Lo otabepm

nieon (p=otabepn Sni. dp=0) O eivou :
dH= (0H/8U),, dU + (H/6V),, dV

=dU +pdV
=dq-pdV +pdV
=dq

Ao evOudmio sivor 1 BeUoOTNTA TOL AVTHANLCOETAL HAUTA
] Srdpueta pog petaBong mov
ss00s TOXYPATOTIOEITOLL  LTTO aTafeEn Ttiean).



OsopoywenTinoTnT™

OeoUoYWENTMOTNTO CLOTNUKTOC elvat 1] BeproTnTa
TOL TEETEL VO ATOEEOYNDEL Ao TO GLOTNHX
TPOXELUEVOL Vo avénbel 1 Bepponpacia Tov Kot

tva BaBpo Kelvin : C=dq/dT

H Oeppoywontndtta mov napovotalet eva ohotnua
NALTA TY] OLAOUELX UG OLEQYXTIUG EEXQTATHL ATLO TLG
oLVONKEG LTTO TIC OTOLEG TEAYULATOTIOLELTAL 7] OLEQYATLAL.

It
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OsopoywenTinoTnT™

TooBapng petafoly (p=otabepn) : dq =dH
[odywon petaBoly (V=otabepm) : dqV dU

ok dH=dU +pdV +Vdp &
dg, =dq, +pdV +Vdp &
dg, - dq, =pdV +Vdp #0

Ioofapnc Deppoywentinotnta
Cp =dq,/dT=(0H/aT),

[ooywon BeppoywontindtnTa
Cv = dq./dT=(0U/a7),
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ATAEG EQUOUOYEG OTO LOXAVINA AEQLX

1. 1 mol tdavixod aeplov vpiotatar 1dBepun
AVTLOTEETTY] EXTOVWGY] ATO TOV aRyo Oyxo V1 otov

telxo oyro 10V1. Katd ™ petaBorn avtn extelet
¢oyo 1000 J. H apywn micomn tou aepiov nrav 100
atm. Ymoloyiote 10 V1.

(R=8.3 ] K- mol'!, 1Tatm=101.3 kPa=1.013x10°
Nm2).
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2 yeoelg petagd Osgpoduvapnwy
TTLQUAUETQWY GE XAELGTA GLOTY|AXTH
otalsomg abaTOGNG
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

H eocwtepun evepyeta HBewpobpevn wg ouvdptom g
Oepuonpasctag xat tou dyrov, U=U(T, V), Stver :
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

H eocwtepun evepyeta HBewpobpevn wg ouvdptom g
Oepuonpasctag xat tou dyrov, U=U(T, V), Stver :

dU=(8U/8T) dT + (3U/6V), dV &
dU= Cv dT + (8U/aV), dV
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

H eocwtepun evepyeta HBewpobpevn wg ouvdptom g
Oepuonpasctag xat tou dyrov, U=U(T, V), Stver :

dU=(0U/aT)y dT £ (0U/aV), dV &
dU= Cv dT @ dv
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Duony] oNPAGId TOL GLUVTEAECTY)

(0U/ dV)

Muwpoonominn e&nynon
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Duony] oNPAGId TOL GLUVTEAECTY)

(0U/ V),

Muwpoonominn e&nynon

Yo davind adpta toydet 1 (OU/0V) =0
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

H eocwtepun evepyeta HBewpobpevn wg ouvdptom g
Oepuonpasctag xat tou dyrov, U=U(T, V), Stver :

dU=(0U/T), &+ (0U/8V), dV
dU=CvdT

0 ota tdavina agpro
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

H eocwtepun evepyeta HBewpobpevn wg ouvdptom g
Oepuonpasctag xat tou dyrov, U=U(T, V), Stver :

dU=(0U/T), &+ (0U/8V), dV
dU=CvdT

0 ota tdavina agpla

dU=CvdT
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

(©U/0T)y = Cv
(OU/0V)+ = 0 ot tdovind aréprex
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ATAEG EQUOUOYEG OTO LOXAVINA AEQLX

2. Idovind povoatopnd agpto aymmwg otovg 298 K nat
mieor) d atm StxoteAleTol Loobeppar uotl AVTIOTEETTA

ueyot e mieon 1 atm. Na vroloyiotody ava
mol:

«) H tehu Beppoxpacta tou asptou,
)

P

V) 1 LeTBOM TNG E0MTEQUNG EVEQYELXG TOL XEQLOL,

TO EQYO TIOL TTORAYETAL,

3) 10 avtaAAaoobuevo Tocd BeppoTnTag,
e) 1 uetaBoly g evBakmiag Tov aeplov.
R=8.3 J/K mol, latm=101.3 kPa=1.013x10> Nm)

NN NN N N
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

[Tota etvort 1 €€ TNOY ™G EOWTEQIUNG EVEQYELAG ATO
™ Oepporpacia Otav 1 mieon tapapevel otabepn ;

@U/ 5T)P=;
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

[Tota etvort 1 €€ TNOY ™G EOWTEQIUNG EVEQYELAG ATO
™ Oepporpacia Otav 1 mieon tapapevel otabepn ;

@U/ 5T)P=;

dU= CvdT + (3U/6V), dV &
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

[Tota etvort 1 €€ TNOY ™G EOWTEQIUNG EVEQYELAG ATO
™ Oepporpacia Otav 1 mieon tapapevel otabepn ;

@U/ 5T)P=;

dU= CvdT + (3U/6V), dV &
(0U/8T),=Cv + (AU/8V), (3V/2T),
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

[Tota etvort 1 €€ TNOY ™G EOWTEQIUNG EVEQYELAG ATO
™ Oepporpacia Otav 1 mieon tapapevel otabepn ;

@U/ 5T)P=;

dU= Cv dT + (AU/8V), dV_&

(0U/8T),=Cv + (AU/aV) @
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

[Tota etvort 1 €€ TNOY ™G EOWTEQIUNG EVEQYELAG ATO
™ Oepporpacia Otav 1 mieon tapapevel otabepn ;

@U/ 5T)P=;

dU= Cv dT + (AU/8V), dV_&

(0U/8T),=Cv + (AU/aV) @

2UVTEAEO TG LoOLBxEOLS Bepuung SLlueToANG :
« = (1/V)(@V/aT),
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

[Tota etvort 1 €€ TNOY ™G EOWTEQIUNG EVEQYELAG ATO
™ Oepporpacia Otav 1 mieon tapapevel otabepn ;

@U/ 5T)P=;
dU= GvdT + (0U/8V); dV <

(6U/8T),=Cv + (0U/8V) (6V/3T), &
(0U/0T)p=Cv + o V (3U/6V),

o = OLVTEAEOTYC LOOPXEOLG BepUung OLGTOANG
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

(©U/0T)y = Cv
(OU/0V)+ = 0 ot tdovind aréprex
(©U/0T1)p=Cv + « V (0U/0V)
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MetaBoleg Beppodvvapnwy peysdwv
(0U/0T)y = Cv
(OU/0V)+ = 0 ot tdovind aréprex
(0U/8T),=Cv + « V (0U/8V),

(OV/0T)p=ao V
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To guvopevo Joule-Thomson

To neipapa Joule-Thomson
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To guvopevo Joule-Thomson

To neipapa Joule-Thomson

O ovvteeotyg Joule-Thomson

iyt = (@1/0p)
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MetaBoleg Beppodvvapnwy peysdwv
(0U/0T)y = Cv
(OU/0V)+ = 0 ot tdovind aréprex
(0U/8T),=Cv + « V (0U/8V),

©V/0T)p=a V
(OT/ ap)H=P'JT
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